Edition » 2016-02-19T21:12:10+01:00

U N A

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

NI6U-EG08-AN6X-V1131

Tun NI6U-EG08-AN6X-V1131
MaeHT. Ne 4635804
HomuHanbHoe paboyee paccTtosiHue Sn 6 MM

Ycnosusi MOHTaXa
[apaHTUpOBaHHbIVM AYanasoH 4yBCTBUTENbHOCTU
MoBTOpsieMOCTb

He 3anoanmuo
< (0,81 x Sn) Mm
< 2 % NOnH. wkanb!

TemnepatypHbIn Apeid <+10 %
<+20%,<0°C
cTtepesuc 3...15%
Pa6ouee HanpsixkeHue 10... 30B =
OcraTtoyHas nynbcaums <10 % U,
HoMuHanbHbIA NOCTOSHHBIM pabounit Tok <150 mA
Tok xonocToro xoaa |, <15 MA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 MA
HomunHanbHoe HanpspkeHne Ha n3onaummn <0.5«kB
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWs nal uknuy.
MageHve HanpspkeHus npm |, < 188B
3awmTa oT 06pbIBa NpoBoaa/ obpaTHON NoNspHOCTH yes/ NonH.
BbixogHas dyHKUmns 3-nposogH., H.O., NPN
Knacc nsonsuum =]
YacToTa nepeknioyeHums 1klMy

KoHcTpykumusa

Pa3smepbl

Matepuan kopnyca

Matepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTMU
Makc. MOMEHT 3aTsXKKu ranku
CoenunHeHne

BubpocToinkocTb
Yaaponpo4HocTb

Knacc 3awmtbl

MTTF

uMnuHap ¢ pessbon, M8 x 1

49 Mm

Hepxagetowas cranb, 1.4427 SO
nnacTtmacca, PA

5 Hm

pasbem, M8 x 1

55y (1 mm)

30 g (11 mc)

P68

874nert B cooTtBeTcTBMM C SN 29500-(M34. 99) 40 °C

WUHaukaumsa cocTtosiHus nepeknw4yeHus

CBETOANOL XenTbIn

TWUIRC K

Industrial
Automation

= UunuHap c pe3sbon, M8 x 1

= Hepx. cranb, 1.4427 SO

= KoadppmumeHT peaykuum = 1

®m CcTeneHb 3awmTbl IP68

= HEeBOCMPUMMYMB K MarHUTHbIM MOJISIM

= BbICOKas AUCTaHUMA cpabaTbiBaHUA

= BbICOKasi YacToTa nepeknioyYeHus

= WHTerpvMpoBaHHas npegaMnuHroBas 3a-
wuTa

= Marnble HemeTannuyeckue 3oHbl

= 3-npoeopgHom DC, 10...30 B DC

= HOPManbHO OTKPbITbIA NPN-BbIX0OA

= pas3bem M8 x 1

Cxema nogkntoyeHus

3BU

18N ; 4 BK
48K
npn

1BN 3BU

MpuHuMn gencTBUA

MHAOYKTVBHbIE AaTuYMky OOHapyXMBatoT Me-
Tannuyeckme oobekTbl 6e3 KoHTakTa 1 6e3 ns-
Hoca. 3a cyeT 3anateHToBaHHOW becdeppu-
TOBOW 3-X KaTeluevHou cuctemsbl, Uprox®+
OaTyYvKM UMEeIOT onpeaeneHHble NpenmyLle-
CTBa B CpaBHEHWN CO CTaHAaAPTHLIMU NHAOYK-
TUBHbIMU AaTynkamu. OHU OTNIMYAIOTCS BbICO-
KOW AucTaHumen cpabaTtbiBaHUsA, MakcUMarb-
HOIN rMBKOCTBIO MPUMEHEHUS, HAOEXHON pa-
60TOCNOCOGHOCTLIO, @ Takke YHUBEPCanbHO-
CTbto (MOTYT UCMOMb30BaTHCS B Pa3nuyHbIX
obnacTsx).

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2016-02-19T21:12:10+01:00

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

NI6U-EG08-AN6X-V1131

PacctosiHue D 32 Mm
PaccTtosHne W 18 Mm
PaccTosihne T 32 Mm
PacctosHne S 12 Mmm
PacctosHne G 36 MM
PaccTosihne N 12 Mm
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B @8 MM

\\\?\\\

]
<

Sl 1

TWUIRC K

Industrial
Automation

Bce MOHTUpYyeMble He 3anoanmuo pe3b60BbIe LUMMH-
LAPUYECKME JaTYNKN UProx®+ MOXHO BBUHYMBATL 4O
BepxHeil rpaHu kopnyca. Takum o6pasom 6esonacHas
paboTa rapaHTMpyeTcs npy yMeHbLUeHUN Makc. Ha 20%
AMCTaHummn cpabaTbiBaHus.

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2016-02-19T21:12:10+01:00

(L] '_ilrm NG + TURCK
MHAYKTVI BHbIN AaTyukK
Industrial
NI6U-EG08-AN6X-V1131 .
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
BST-08B 6947210 3axkum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON ukcaumen;
matepwuan: MNMA6
MW-08 6945008 KpoHwwTerH ans pe3b6oBbix Npubopos; Matepuan: Hepx.
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-08 6901322 KpoHLWTeWH Ansa rmagkmx n pe3bboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-
6opoB; maTepuan: Monvnponunex
MBS80 69479 3axum ans rnagkux LUIMHAPOB; MaTepuan MOHTaXHOro
6noka: AHOAMPOBaHHBbIN antoMUHWUIA

YcTaHoBO4YHasa apmatypa

HanmeHoBaHue

UpeHT. Ne

YepTex ¢ pasmepammn

PKGV3M-2/TEL

3/3

6625385

CoeaunHuTenbHbI kabenb, poseTka M8, npsiMasi, 3-KOHT., co-
edVHUTENbHas ranka u3 HepXx CT. AnuHa kabens: 2 M, mate-
puan obonoyku: MNMBX, yepH.; ceptucukat cULus; BO3MOXHbI
Apyrue AnvHbl M Matepuansl kabens cm. www.turck.com

Mex1 4S9

296
—=

——
o s

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



